

అక్షరం

సామాన్యడి అస్తం తెలుగు దినపత్రిక



అక్షరం
 ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్) కొరకు సంప్రదించండి
 Publisher&Editor: 9391690609, Office : 7893003409
 aksharamnews@gmail.com https://www.facebook.com/aksharamnewspaper/

మంగళవారం 11 జూన్ 2024 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా

పేజీలు : 12 సంపుటి : 07 సంచిక : 82 వెల : రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY : ADILABAB,, ASIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

రుణమాఫీకి విధివిధానాలు!

- రూపొందించాలంటూ అధికారులకు సీఎం ఆదేశం
- అగస్టు 15 లోగా రుణమాఫీ చేసి తీరాల్సిందే
- బ్యాంకుల నుంచి రైతుల వివరాలు సేకరించండి
- నాలుగు రోజుల్లో ప్రతిపాదనలు పంపండి
- వ్యవసాయ శాఖపై సమీక్షలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, జూన్ 10 (అక్షరం న్యూస్): రైతులకు విస్తృత సమయంలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు అగస్టు 15లోపు రుణమాఫీ చేసి తీరాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులతో అన్నారు. ఇందుకు సంబంధించి వెంటనే విధివిధానాలు రూపొందించాలని ఆదేశించారు. పంట రుణమాఫీ, ఇతర అంశాలపై వ్యవసాయ, సహకార శాఖ అధికారులతో ముఖ్యమంత్రి సోమవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. రైతు రుణమాఫీ పథకం అమలు చేసేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలన్నారు. రూ.2 లక్షల వరకు రుణాలు ఉన్న రైతుల జాబితాను సిద్ధం చేయాలని, పూర్తి స్థాయిలో బ్యాంకుల నుంచి రైతుల వివరాలు సేకరించి అర్హులను గుర్తించాలని సూచించారు. కటాఫ్ ఠేడీ విషయంలో సమస్యలు తరెత్తకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. కేవలం బ్యాంకుల నుంచే కాకుండా, పీఏసీఎస్ల నుంచి పంట రుణాలు తీసుకున్న రైతుల వివరాలను కూడా అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలని పేర్కొన్నారు. రూ.2 లక్షల రైతు రుణమాఫీ చేసేందుకు పూర్తిస్థాయి వివరాలతోపాటు అవసరమైన అంచనా వ్యయాన్ని కూడా రూపొందించాలని, స్పష్టమైన ప్రణాళికతో ముందుకు



బాధ్యతలు స్వీకరించిన ప్రధాని మోదీ

స్వాగతించిన కార్యాలయ సిబ్బంది పీఎం కిసాన్ నిధి విడుదల దస్త్రంపై తొలిసంతకం



బిజెపిలో సంస్థాగత మార్పులకు రంగం సిద్ధం

సద్య కేబినెట్లో చేరడంతో మారనున్న బిజెపి నితీష్, బాబులను రెచ్చగొడుతున్న ఇండికూటమి మీడియాతో మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

రాజకీయమని విమర్శించారు. ప్రధాని ప్రమాణస్వీకారానికి ప్రతిపక్షం రాకపోవడం ఇదే మొదటిసారి అన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు, నితీష్ కుమార్లను ఇండియా కూటమి రెచ్చగొడు తుందని కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఎన్నికలకు ముందే



న్యూఢిల్లీ, జూన్ 10: బీజేపీలో సంస్థాగతంగా కీలక మార్పులు జరగబోతున్నాయని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ఇంతకాలం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడిగా ఉన్న జేపీ నద్దాను మంత్రివర్గంలోకి తీసుకోవటంతో ఆయన స్థానంలో మరొకరిని తీసుకుంటారని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర శాఖకూ కొత్త సారథి నియామకం జరగబోతుందన్నారు. మంత్రివర్గ ప్రమాణస్వీకారం పూర్తయిన నేపథ్యంలో పార్టీ సంస్థాగత మార్పులపై త్వరలోనే కసరత్తు చేసి కొత్తవారిని నియమిస్తారని స్పష్టం చేశారు. ఇండియా కూటమిది దివాళాకోరు

చురుకుగా నైరుతి రుతుపవనాలు పలు జిల్లాల్లో రానున్న రోజుల్లో వర్షాలు



హైదరాబాద్, జూన్ 10 (అక్షరం న్యూస్): తెలంగాణలోని పలు ప్రాంతాలకు నైరుతి రుతుపవనాలు విస్తరించాయి. ఉత్తర అరేబియా సముద్రం, మహారాష్ట్రలోని మరికొన్ని ప్రాంతాల్లో రుతుపవనాలు విస్తరించుకున్నాయి. నాసిక్, నిజామాబాద్, సుకుమా, విజయనగరం, ఇస్లాంపూర్ వరకు విస్తరించుకున్నాయి రుతుపవనాలు. నైరుతి రుతుపవనాల విస్తరణ నేపథ్యంలో తెలంగాణలో రానున్న మూడు రోజులు ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన వర్షం కురిసే అవకాశం ఉంది. గంటకు 30 నుంచి 40 కిలోమీటర్ల వేగంతో కూడిన ఈదురు గాలులతో వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. నల్లగొండ, సూర్యాపేట, రంగారెడ్డి, వికారాబాద్, సంగారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, నారాయణపేట, గద్వాల జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. అలాగే దేశవ్యాప్తంగా నైరుతి రుతుపవనాలు చురుగ్గా కదులుతున్నాయి. దీంతో మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక, ఛత్తీస్ గఢ్, ఒడిశా రాష్ట్రాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని ఐఎండీ పేర్కొంది. ఇక రానున్న ఐదు రోజుల పాటు ఈ రాష్ట్రాల్లో ఈదురు గాలులతో కూడిన భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. అయితే.. ఇప్పటికే తెలంగాణ వ్యాప్తంగా వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. తెలంగాణ రాష్ట్రంపై ఉపరితల ఆవర్తనం కొనసాగుతున్నందున

తెలంగాణకు కీలక శాఖలు!

కేబినెట్ మంత్రి కిషన్ రెడ్డికి బొగ్గు, గనుల శాఖ.. హెంబాంశాఖ సహాయ మంత్రిగా బండి సంజయ్ రాష్ట్రానికి మూడోసారి హెంబాం రెండోసారి బొగ్గు శాఖ నిర్వహించేవాన్ కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షాతో ఈటల భేటీ



నెలాఖరులోగా కొత్త రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీలు?

పూర్తయిన క్షేత్రస్థాయి అధ్యయనం ప్రభుత్వ ఆదేశాలు రాగానే పెంపు



విద్యపై ఖర్చులో ఎక్కువ భాగం టీచర్ల జీతాలకే

త్వరలో విద్యాకమిషన్ ను ఏర్పాటు చేస్తాం స్కూల్ సిలబస్ ఎప్పటికప్పుడు మారుస్తాం సింగిల్ టీచర్ స్కూళ్లను మూసివేయం పదో తరగతి విద్యార్థులకు ప్రతిభా పురస్కారాల కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడి



గోవధశాలలపై అధికారులు కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి

మున్సిపల్ కార్యాలయంలో వివేక పత్రం అందజేత



పెద్దపల్లి టౌన్ జూన్ 10 అక్షరం న్యూస్

పెద్దపల్లి నగరంలో అనుమతి లేకుండా కొనసాగుతున్న గోవధశాలలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని హిందుమహిళా జిల్లా సహసంయోజక ఉయ్యంకార్ సాయి కుమార్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు ఈ మేరకు మున్సిపల్ కార్యాలయం అధికారి శివప్రసాద్ కి సోమవారం ఫిర్యాదు చేశారు ఈ సందర్భంగా సాయి మాట్లాడుతూ ఈ నెల 17న బక్రీద్ నేపథ్యంలో పెద్ద ఎత్తున గోవులను వధించేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు కోట్లాది మంది హిందువులు ఆరాధ్య దైవంగా భావించే గోమాతను కొంతమంది వ్యక్తులు ఉద్దేశ్యపూర్వకంగా వధిస్తున్నారని ఆరోపించారు గోవులను తరలింపే వాహనాలపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు గత ఏడాది లాగే గోవధ నిషేధ చట్టాలపై ప్రజల్లో అవగాహన పెంచే కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని సూచించారు గోవధ చేయడం చట్ట విరుద్దమని అలాంటి వారిని ఉపేక్షించబోమని హెచ్చరించారు వివేకపత్రం అందించిన వారిలో నగర అధ్యక్షుడు పూసాల శ్యాం ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకట్ సాయి నాయకులు రాకేష్ వెంకటేష్ అరుణ్ రీక్షిత పవన్ శ్రీకాంత్ అజయ్ నరేష్ తదితరులు ఉన్నారు

ఉపాధి హామీ పథకాన్ని నిర్వీర్యపరిచే కుట్రలను ప్రతిఘటించండి...

- ఉపాధి హామీ కులీల సమస్యలు పరిష్కరించాలి...
- ఎంపీడీవో ఆఫీస్ ముందు ధర్మా వివేక పత్రం అందజేత...
- మోకాళ్ళ మురళీకృష్ణ సిపిఐ(ఎం. ఎల్.) న్యూ డెమోక్రసీ సబ్ డివిజన్ కార్యదర్శి...



మహబూబాబాద్ /గార్ల /జూన్ 10/అక్షరం న్యూస్...

ఉపాధి హామీ పథకానికి నిధులు కేటాయించకుండా, పథకాన్ని నిర్వీర్యపరిచే కుట్రలను ప్రతిఘటించాలని సిపిఐ (ఎం ఎల్) న్యూడెమోక్రసీ సబ్ డివిజన్ కార్యదర్శి మోకాళ్ళ మురళీకృష్ణ పిలుపునిచ్చారు. ఉపాధి హామీ కులీల సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ నిర్వహించిన దశల వారి ఆందోళన కార్యక్రమంలో భాగంగా మహబూబాబాద్ జిల్లా, బయ్యారం మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయం ముందు ధర్మా నిర్వహించిన అసంతరం ఎంపీడీఓ కి సమస్యలతో కూడిన వివేక పత్రం అందించడం జరిగింది. అసంతరం కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మోకాళ్ళ మురళీకృష్ణ మాట్లాడుతూ, 2005 లో ప్రారంభమైన ఉపాధి హామీ పథకం వంద రోజుల పాటు లక్షలాది కుటుంబాలకు ఉపాధిని, ఆదాయాన్ని కల్పిస్తుందని, కానీ వంద రోజుల పని ఆదాయం పేద కుటుంబానికి సరిపోవడంలేదని, రెండు వందల కూలి పని దినాలు పెంచాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ప్రతి ఏటా పాలకులు ఉపాధి పథకానికి చాలి చాలని నిధులు కేటాయిస్తూ, నిధుల కొరతతో చేసిన పని దినాలకు కూలి ఇవ్వడం లేదని వారు విమర్శించారు. గత రెండేళ్లలో 8 కోట్ల మంది ఉపాధి హామీ పథకం నుండి తొలగించినట్లు ఇటీవల పౌర సమాజ సంఘాలు విడుదల చేసిన నివేదికతో వెల్లడైందని, ఈ పథకం అమలుకు ప్రత్యేకంగా యంత్రాంగాన్ని కేటాయించలేదని, తక్షణమే యంత్రాంగాన్ని కేటాయించి పథకం సక్రమంగా అమలు జరపటానికి ప్రభుత్వం పూనుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. కూలి వేతనం రోజుకు 300 చెల్లించాలని చట్టంలో ఉన్నప్పటికీ 200 రూపాయలు కూలి కూడా ఇవ్వడంలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చేసిన పనికి కూలి దబ్బాలు చెల్లించడంలో వివేకపత్రం జాప్యం జరుగుతుందని, తక్షణమే పెండింగ్ కూలి దబ్బాలు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉపాధి హామీ మెట్లకు గౌరవ వేతనం ఇవ్వాలని, పని ప్రదేశంలో చట్టంలో పొందుపరచిన విధంగా సౌకర్యాల కల్పించాలని, దరఖాస్తు చేసుకున్న వారందరికీ వెంటనే జాబ్ కార్డులు మంజూరు చేయాలని, సామాజిక తనిఖీ పేరా రికవరీలకు స్పష్ట పలకాలని, సామాజిక తనిఖీ నుండి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉపాధి హామీ పథకాన్ని రద్దు చేయడం కోసం ప్రభుత్వం ఈ రకమైన నిర్లక్ష్యాన్ని ప్రదర్శిస్తుందని, తక్షణమే పైన పేర్కొన్న సమస్యలు పరిష్కరించబోతే ఉపాధి కులీలను ఏకం చేసి పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివేకపత్రం మండల అధ్యక్షులు రామగిరి బిక్టర్, సిపిఐ (ఎం.ఎల్) న్యూడెమోక్రసీ మైదాన మండల కార్యదర్శి మాదంశెట్టి నాగేశ్వరరావు, రైతు కూలి సంఘం నాయకులు మేకపోతుల నాగేశ్వరరావు, బీరెడ్డి సంగన్న, పినగుల మురళీ, ధరావత్ మంగిలాల, వీరబోయిన ఐలయ్య, రెడ్డిమల్ల విశ్వనాధం, గుండెబోయిన లింగమల్లు, గుగులోత్ హను, ఊకే శేషు, కొండమూరి నాగేశ్వరరావు, పి డి ఎస్ యు నాయకులు నేతకాని రాకేష్, సమైక్య కమలమ్మ, సువర్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఆకస్మిక తనిఖీ నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మురళి నాయక్...



మహబూబాబాద్ /గార్ల /జూన్ 10/అక్షరం న్యూస్... మహబూబాబాద్ పట్టణ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఆకస్మిక తనిఖీ నిర్వహించిన మహబూబాబాద్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ భూకాన్ మురళీనాయక్. అసంతరం ఆసుపత్రి లో పలు రికార్డులను పరిశీలించారు. పలు వార్డులు తిరుగుతు రోగుల యొక్క ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకుంటూ వారికి మెరుగైన వైద్యం అందించాలని అక్కడ ఉన్న వైద్య సిబ్బందిని ఆడిేశారు. వైద్య సిబ్బందితో మీటింగ్ నిర్వహించారు. ఆసుపత్రిలో ఎలాంటి సమస్యలున్నా వాటిని తక్షణమే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని అక్కడున్నటువంటి సూపరింటెండెంట్ కి, మరియు వైద్య అధికారులకు సూచించారు. ఆసుపత్రి సిబ్బంది ఎవరైనా రోగులతో దురుసుగా ప్రవర్తించిన వారి పైన కఠిన చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు.

విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలగాటమాడుతున్న పాఠశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలి

డీకావో ఆఫీసులో వివేక పత్రం అందించిన ఏపీపీవీ కార్యకర్తలు



పెద్దపల్లి టౌన్ జూన్ 10 అక్షరం న్యూస్
అక్రమంగా పాఠ్యపుస్తకాలు అమ్ముతూ అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తున్న కార్పొరేట్ పాఠశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలి అని ఏపీపీవీ పెద్దపల్లి జిల్లా కన్వీనర్ బండి రాజశేఖర్ అన్నారు ఈ సందర్భంగా బండి రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ పాఠ్యపుస్తకాలను అమ్ముతూ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను వేధిస్తూ వివిధ రకాల పెద్దతో అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తున్న కార్పొరేట్ ప్రైవేటు పాఠశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు 1994 సంవత్సరంలో ప్రభుత్వం తీసుక వచ్చిన జీవో నెంబర్ 1 ప్రకారం ఎలాంటి లాభాపేక్ష లేకుండా విద్యాసంస్థలు పనిచేయాలని చెప్పిన వాటిని ఏ కార్పొరేట్ ప్రైవేట్ పాఠశాలలు పాటించకుండా ప్రభుత్వ నిబంధనలను తుంగలో తొక్కుతూ ధర్నావేనే ధ్యేయంగా డొనేషన్లు స్వీషల్ ఫీజులు బస్సు ఫీజు యూనిఫామ్ ఫీజు బుక్ ఫీజు అని వివిధ రకాల పెద్దతో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను మానసికంగానూ వేధిస్తూ అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు అదే విధంగా 2009 లో వచ్చిన జీవో నెంబర్ 91 ప్రకారం కార్పొరేట్ ప్రైవేట్ పాఠశాలలు టెక్స్టు బుక్ టెక్స్ డిజిటల్ లిబ్రరీ అనే బ్రాండ్ పేరుతో పాఠశాల వద్దని పాఠ్యపుస్తకాలను అమ్మువద్దని ఉన్న వాటిని కూడా కార్పొరేట్ ప్రైవేట్ పాఠశాల పట్టించుకోవడంలేదని అన్నారు ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యాశాఖ అధికారులు మొద్దునిద్ర వీడి స్పందించి అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తున్న పాఠ్య పుస్తకాలు అమ్ముతున్న కార్పొరేట్ ప్రైవేట్ పాఠశాలలు గుర్తింపును రద్దుచేసి వారి పైన చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు ఈకార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి జిల్లా కన్వీనర్ బండి రాజశేఖర్ కరీంనగర్ విభాగ హాస్పిట్ కన్వీనర్ రాసురి ప్రవీణ్ పెద్దపల్లి నగర కార్యదర్శి యతిరాజు అజయ్ నాయకులు రిషి తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఉపాధ్యాయుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక చేయూత...

అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన ఉపాధ్యాయుడి పిల్లలకు ఉచిత విద్యను అందజేస్తామని హామీ ఇచ్చిన విశ్వశాంతి యాజమాన్యం...



మహబూబాబాద్ /గార్ల /జూన్ 10/అక్షరం న్యూస్...
మహబూబాబాద్ జిల్లా, గార్ల మండల కేంద్రంలోని స్థానిక విశ్వశాంతి విద్యాలయంలో ఉపాధ్యాయుడిగా పనిచేస్తూ అనారోగ్యంతో మరణించిన పాతపోవారం గ్రామానికి చెందిన మల్లికర్జున్ నర్సయ్య కుటుంబానికి పాఠశాల యాజమాన్యం, ఉపాధ్యాయులు, దాతలు గంగావత్ రాంసింగ్ నాయక్, పేక్ ఖాదర్ బాబా మార్బుల్ అధ్వర్యంలో ఆర్థికంగా చేయూతనందించారు. మండల కేంద్రంలోని స్థానిక విశ్వశాంతి విద్యాలయంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ పసుపులేటి రమేష్ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రంలో నిరుపేద కుటుంబాలకు ఆర్థికంగా చేయూత అందిస్తున్న ఇన్సుమ్ టాక్స్ విశ్రాంత అధికారి గంగావత్ రాంసింగ్ నాయక్, పాఠశాల కరస్పాండెంట్ మరియు సొసైటీ చైర్మన్ వడ్లమూడి దుర్గాప్రసాద్, బీరవెల్లి సంజీవ్ రెడ్డి, ఖాదర్ బాబా, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులతో కలిసి 50వేల రూపాయల విలువ గల బ్యాంకు పిక్స్ డి డిపాజిట్ బాండ్ ను మృతుడి భార్య మమత, పిల్లలు కీర్తి మేఘలకు అందజేశారు. ఈసందర్భంగా ఇన్సుమ్ టాక్స్ విశ్రాంత అధికారి గంగావత్ రాంసింగ్ నాయక్, పాఠశాల కరస్పాండెంట్ మరియు సొసైటీ చైర్మన్ వడ్లమూడి దుర్గాప్రసాద్ మాట్లాడుతూ, ఇంటి పెద్ద దిక్కు కుటుంబానికి దూరం కావడం బాధాకరం అన్నారు. చైత్రంగా ఉండి, కుటుంబ బాధ్యతలను బుజాలపై వేస్తూ మనోధైర్యంతో ముందుకు సాగాలని తమ ప్రగాడ సానుభూతిని తెలిపారు. ఇద్దరు పిల్లలకు ఉచితంగా విద్యను అందిస్తామని పాఠశాల యాజమాన్యం తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అనుమతులు లేకుండా అడ్మిషన్ చేస్తున్న గుర్తింపు లేని పాఠశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలి...

- బయ్యారం మండలంలో అనుమతులు లేకుండా అడ్మిషన్ చేస్తున్న పాఠశాలలు...
 - విద్యా హక్కు చట్టాన్ని అమలు చేయని పాఠశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలి...
 - ప్రైవేట్ ఫీజుల దోపిడీని అరికట్టాలి...
 - పి డి ఎస్ యు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బానోత్ దేవేందర్...
- మహబూబాబాద్ /గార్ల /జూన్ 10/అక్షరం న్యూస్...
నూతన విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభమవుతున్న వేళ ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ పాఠశాల, కళాశాలలో ఫీజులో దోపిడీని అరికట్టాలని, ఫీజుల నియంత్రణ చట్టాన్ని పక్కనబెట్టి అమలు చేయాలని పి డి ఎస్ యు జిల్లా కార్యదర్శి బానోత్ దేవేందర్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా, బయ్యారం మండల కేంద్రంలో పి డి ఎస్ యు నాయకులు శ్రీరామ్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో బానోత్ దేవేందర్ మాట్లాడుతూ, బయ్యారం లో అనుమతులు లేకుండా



గార్ల సి హెచ్ సి లో పూర్తి స్థాయిలో వైద్యులు, సిబ్బందిని నియమించాలి...

- వైద్యులు అందుబాటులో ఉండాలి...
 - సక్రమంగా విధులు నిర్వహించకుండా ఇష్టానుజాయిగా వ్యవహరిస్తున్న వైద్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలి...
 - పార్ట్ టైం పేరుతో విధులకు డ్యూటీ కొడుతున్న వైద్యులపై జిల్లా కలెక్టర్ కు వివేక...
 - గుండెబోయిన నాగమణి సీతంపేట ఎంపీటీసీ, జిల్లా మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు...
- మహబూబాబాద్ /గార్ల /జూన్ 10/అక్షరం న్యూస్...
మహబూబాబాద్ జిల్లా, గార్ల మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో నలుగురు వైద్యులు ఆసుపత్రి లో సక్రమంగా పని చేయకుండా ప్రతి రోజు రోగులకు అందుబాటులో ఉండకుండా మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు వెళ్ళిపోతు, రోగులకు అందుబాటులో ఉండకుండా నిరుపేద ప్రజలకు వైద్యానికి దూరం చేస్తున్నారని సీతంపేట ఎంపీటీసీ, మరియు మహిళా మోర్చా మహబూబాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు గుండెబోయిన నాగమణి అన్నారు. గార్ల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో నెలకొన్న సమస్యలు, స్థానికంగా ఉండకుండా, పార్ట్ టైం వైద్య సేవలపేరుతో రోగులకు అందుబాటులో లేని వైద్యులపై మహబూబాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ దృష్టికి తీసుకెళ్ళినట్లు తెలిపారు. గార్ల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి కేటాయించిన నలుగురు వైద్యులు లు రాత్రి, పగలు ప్రజలకు , మరియు రోగులకు అందుబాటులో ఉండి వైద్యం చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు జిల్లా కలెక్టర్ అన్నారు. ఈ విషయంపై జిల్లా కలెక్టర్ స్పందించి సంబంధిత పి డి ఎం హెచ్ ఓ తో మాట్లాడి వైద్యులు లు 24 గంటలు అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆజ్మీర రామ్మ, పునెం రాంబాబు, విజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉచితంగా బసిజి వ్యాక్సిన్ అందించేందుకు కార్యచరణ రూపొందించి...

- అడల్ట్ బసిజి వ్యాక్సిన్ టీకా పై అవగాహన...
- డాక్టర్ బి. కళావతి బాయి, జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్యశాఖ అధికారి...



మహబూబాబాద్ /గార్ల /జూన్ 10/అక్షరం న్యూస్...
మహబూబాబాద్ పట్టణంలోని పత్తిపాక రోడ్డులో ఐఐఎం హోల్ లో జిల్లాలో ఉన్న వైద్యులకారులకు, పల్లె దవాఖానా డాక్టర్లకు, మిడ్ లెవెల్ హెల్త్ ప్రొవైడర్స్ కి, సూపర్వైజర్ స్టాఫ్ కి, మరియు ఆశా నోడల్ పర్సన్ కి, వయోజన బీసీజీ వ్యాక్సిన్ పై అవగాహన అవగాహన కల్పించారు. అసంతరం డాక్టర్ బి. కళావతి బాయి మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో 18 సంవత్సరాల పైబడిన వారందరికీ బీసీజీ టీకా అందించేందుకు ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు. జిల్లాలోని పెద్దలకు ఉచితంగా బీసీజీ వ్యాక్సిన్ అందించేందుకు అవసరమైన కార్యచరణ తయారు చేయాలని, ఈ శిక్షణ పూర్తయిన తర్వాత ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర స్థాయిలో శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు. బీసీజీ, వ్యాక్సిన్ సాన్కృతిక వ్యాధికి నిరోధక టీకాగా చిన్న పిల్లలకి ఇచ్చేదని, పెద్ద వాళ్ళకు అడల్ట్ డోస్ ఇస్తారని, ఎలాంటి అప్రోబాషన్ పడవద్దని కోరారు. ప్రభుత్వ ఆరోగ్య కేంద్రాలు, వెల్టెస్ వ్యాక్సిన్ కేంద్రం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఎవరెవరికీ ఇవ్వాలనేది సర్వే ఆధారంగా గుర్తించనున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డిఎంఎంవో డాక్టర్ అంబరీష్, డాక్టర్ మురళీధర్, డాక్టర్ ప్రసాంత్, డబ్ల్యూహెచ్ డి కౌన్సిలర్, ఎస్ టి ఇ కి కన్వెలెంట్ డాక్టర్ విష్ణు, డాక్టర్ బిందు, కమ్యూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్ క్రీష్ణారావు, కెవి రాజు హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్, వడ్డే టోయిన శ్రీనివాస్, పి డి హెచ్ ఎస్ ఓ మంగమ్మ, డిడియం సామిత్, నీలమ శ్వేత, అశోక్ వైద్యాధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

క్లినికల్ ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ యాక్ట్ 2010 ప్రకారం ఆసుపత్రుల్లో సౌకర్యాలు కల్పించాలి...

డాక్టర్ బి. కళావతి బాయి జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధికారి....



మహబూబాబాద్ /గార్ల/జూన్ 10/అక్షరం న్యూస్... మహబూబాబాద్ జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధికారి బి. కళావతి బాయి మహబూబాబాద్ పట్టణంలోని హాసిని ఫిజియోథెరపీ క్లినిక్, అరవింద్ హాస్పిటల్, రవేష్ చంద్ర మల్టీ స్పెషాలిటీ డెంటల్ హాస్పిటల్, కీర్తి హాస్పిటల్ తదితర హాస్పిటల్స్ ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేయడం జరిగింది. క్లినికల్ ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ యాక్ట్ -2010 ప్రకారం ఆసుపత్రులలో అన్ని సదుపాయాలు కల్పించాలని ఆసుపత్రులు యాజమాన్యాలను కోరడం జరిగింది. ప్రతి హాస్పిటల్ నందు ఆక్స్ ప్రకారం ఓ పి, సర్జరీలు వైద్యపరమైన సేవలకు రేట్ల పట్టికను పెట్టాలని ఆదేశించారు. అలాగే యాక్ట్ ప్రకారం ప్రతి హాస్పిటల్ డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్లు తప్పకుండా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని అన్నారు. హాస్పిటల్ ఎవరైనా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోకుండా సేవలుస్తున్నట్లయితే చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకోబడును అని హెచ్చరించారు. అలాగే హాస్పిటల్ లో పనిచేస్తున్న సిబ్బంది వివరాలను విద్యారంజన అధ్యక్షులు మొదలైనవి జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధికారి కార్యాలయంలో ఇప్పవలసిందిగా ఆదేశించారు. జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధికారి శ్రీమతి బి.కళావతి బాయి గారితో పాటుగా కావేటి మంగమ్మ డి పి హెచ్ ఎన్ ఓ, మహేందర్ రెడ్డి, ఆరోగ్య విద్యా బోధకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ బడిబాటలో విస్తృత ప్రచారం



కరీంనగర్/నైదామూర్,జూన్ 10(అక్షరం న్యూస్):ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ బడి బాట కార్యక్రమంలో భాగంగా ఉపాధ్యాయులు విస్తృత ప్రచారం చేస్తున్నారు.మండల కేంద్రంలోని వెన్నెపల్లి జనతా ఉపాధ్యాయులు మండలంలోని సైదాపూర్, వెన్నెపల్లి, జాగిరిపల్లి, గర్రపల్లి, ఘనపూర్, బొత్తలపల్లి, రామచంద్రాపూర్, కురుమపల్లి గ్రామాలలో ఇంటింటా తిరుగుతూ విద్యార్థులకు, ఉపాధ్యాయులకు అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నాణ్యమైన ఉచిత విద్యతో పాటు, డిజిటల్ విద్యాబోధన, అత్యధునిక సౌకర్యాలు, ఉచిత పుస్తకాలు, సస్పెన్షన్లతో నాణ్యమైన ఉచిత మధ్యాహ్న భోజనంతో పాటు యునిఫాం ఇస్తున్నట్లు ఉపాధ్యాయులు తెలిపారు. ఈ విద్యాసంవత్సరం వెన్నెపల్లి పాఠశాలలో పదవ తరగతిలో వంద శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు వివరించారు. మానసిక ఉల్లాసం పంచే ఆహారకర విశాల మైదానంలో క్రీడా నైపుణ్య శిక్షణ, సృజనాత్మకతను వెలికితీసేందుకు ప్రత్యేక శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు చెప్పారు. జాతీయ అంతర్జాతీయ క్రీడాకారులను తీర్చిదిద్దిన వెన్నెపల్లి ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులను చేర్పించాలని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు పెరుగు దేవేందర్ రెడ్డి కోరారు. ఈ బడిబాట కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పులి ఇండ్రకరణ్ రెడ్డి జన్మదిన సంబరాలు



కాల్వ శ్రీరాంపూర్, పెద్దపల్లి జిల్లా జూన్ 9 అక్షరం న్యూస్ : కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పులి ఇండ్రకరణ్ రెడ్డి (బాజీ పటేల్) జన్మదిన వేడుకలను ఆదివారం రోజున మండల కేంద్రంలోని రెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి స్టీల్ పంపిణీ చేసి బాణాసంచా కాల్చి శాలువతో ఘనంగా సత్కరించి ఆస్తుదాన కార్యక్రమం నిర్వహించి కాంగ్రెస్ నాయకులు సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల ఆధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడి మృతి

జనగామ జిల్లా/ రఘునాథపల్లి/(అక్షరం న్యూస్) జూన్ 10: మోటారు సైకిల్ అదుపు తప్పి రోడ్డు పక్కన పడిపోవడంతో మోటారు సైకిల్ నడుపుతున్న యువకుడి తలకు తీవ్ర గాయాలు కావడంతో అతను దుర్మరణం చెందిన సంఘటన వరంగల్-మోరారాబాద్ జాతీయ రహదారిపై మౌళికపథకంలోని నిడిగొండ పై ఓరం త్రిడ్డిపై ఆదివారం రాత్రి జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. జనగామ జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ నగర్ కు చెందిన మహ్మద్ కైసర్ పాషా (35) రఘునాథపల్లి మండల కేంద్రంలోని బంధువుల ఇంట్లో జరిగిన వేద కకు హోజర్ తిరిగి తన మోటారు సైకిల్ పై జనగామకు వెళు న్ను క్రమంలో నిడిగొండ త్రిడ్డిపై మోటారు సైకిల్ అదుపు తప్పడంతో కింద పడిపోయాడు. ఘటనలో మహ్మద్ కైసర్ పాషా తలకు తీవ్ర గాయాలు కాగా, అతను మృతి చెందాడు, మృతుడికి భార్య సోనీ, కుమారుడు సోయబ్, కుమార్తె సిరిన్ ఉన్నారు. మృతుని బంధువు ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు. చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ డి.సరేష్ తెలిపారు.

“స్టైవ్” ఆధ్వర్యంలో ఉచిత సంపూర్ణ వ్యక్తిత్వ వికాస శిక్షణ తరగతులు

గుంటూరు జిల్లాలో జూన్ 16, 17 తేదీలలో ప్రారంభం



భద్రాద్రి జిల్లా/ కొత్తగూడెం/ జూన్.10 /అక్షరం న్యూస్బీ స్టూడెంట్స్ టీచర్స్ ఎడ్యుకేటర్స్ పేరెంట్స్ (స్టైవ్) ఆధ్వర్యంలో రెండు రోజుల ఉచిత సంపూర్ణ వ్యక్తిత్వ వికాస శిక్షణ తరగతులను సదస్వియోగం చేసుకోవాలని 'స్టైవ్' నిర్వాహకులు కోరారు. సోమవారం సాయంత్రం స్థానిక ప్రకృతి ఆశ్రమంలో ఏర్పాటు చేసిన స్టైవ్ జిల్లా కార్య నిర్వహణ కమిటీ సమావేశంలో విషయాలను వెల్లడించారు. ఈనెల 16,17 తేదీలలో ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని గుంటూరు జిల్లాలో ఉచిత శిక్షణతో పాటు, భోజన వసతి, మెటీరియల్, సర్టిఫికేట్స్ అందజేయనున్నట్లు వెల్లడించారు.సామాన్యస్థి శక్తివంతంగా మార్చడం ఎలా? అనే కార్యక్రమంలో భాగంగా సామాజిక స్పృహతో కూడిన, శక్తివంతమైన నాయకులను తయారు చేయడమే లక్ష్యంగా రెండు రోజులు పాటు ఒక రూపాయి కూడా ఆశించకుండా, పరిపూర్ణ వ్యక్తిత్వ వికాస శిక్షణను అందజేస్తున్నామన్నారు. ప్రముఖ వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణులు, రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో పేరుగాంచిన సైకాలజిస్ట్, డా. ప్రత్యూష సుబ్బారావు, సంస్థ డైరెక్టర్ డా. బత్తుల కృష్ణయ్య లు నేతృత్వం వహించే, సామాజిక ఉద్యమ సంస్థ అయిన 'స్టైవ్' ఆధ్వర్యంలో తరగతులు గుంటూరులో జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. తరగతులకు హాజరు కావాలనుకునేవారు పూర్తి సమాచారం కోసం 9963188715, 9550479388 నెంబర్లలో సంప్రదించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమావేశంలో స్టైవ్ భద్రాద్రి జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ జి. సుగుణా రావు, సభ్యులు ఎం.డి. ముస్తఫా, బంగారి శంకర్, మొక్కల రాజశేఖర్, గడ్డం రాజశేఖర్, సురేష్ నాయక్ లు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడి కేంద్రాల అధ్వర్యంలో బడిబాట



రామగిరి (పెద్దపల్లి జిల్లా) జూన్ 10 అక్షరం న్యూస్ : మండలంలోని కల్వపల్లి గ్రామంలో బిసిడిఎస్ ప్రాజెక్టు మంథని ఆధ్వర్యంలో అంగన్ వాడీ కేంద్రాల టీచర్లు బడి - బాట కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు బిసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ శారద తెలిపారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో చిన్నారులకు సమతుల్యమైన పౌష్టికాహారం అందించనున్నట్లు పిల్లల తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం గ్రామంలో అవగాహన ర్యాలీ తీశారు. అంగన్వాడీ టీచర్లు వి.రజిత, జీ. అనసూర్, డి.రమాదేవి పిల్లల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైనారిటీ గురుకుల డిగ్రీ కళాశాలలు ఏర్పాటు చేయాలి

మాల్దో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి లేఖ మైనారిటీ జిల్లా అధ్యక్షులు : ఎం.డి. యాకూబ్ పాషా



భద్రాద్రి జిల్లా/ కొత్తగూడెం/ జూన్.10/ అక్షరం న్యూస్బీ రాష్ట్రంలోని మైనారిటీ విద్యార్థుల కొరకు గురుకుల డిగ్రీ కళాశాలలు ఏర్పాటు చేయాలని భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మైనారిటీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు ఎం.డి.యాకూబ్ పాషా సోమవారం నాడు ఒక ప్రకటనలో ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న 204 మైనారిటీ గురుకుల జూనియర్ కళాశాలల్లో సుమారు 8000 మంది విద్యార్థులకు పైగా ప్రతి ఏటా ఇంటర్మీడియట్ ద్వితీయ సంవత్సరం పరీక్షలు రాసి బయటికి వెళ్తున్నారని, మైనారిటీలకు గురుకుల డిగ్రీ కళాశాలలు లేనందున అనేక మంది విద్యార్థులు గత 4 ఏండ్లుగా ఇంటర్ తర్వాత చదువులకు స్వస్తి పలుకుతున్నారన్నారు. గత బి.టిఆర్ ప్రభుత్వం ఎన్ని, ఎస్టీ, బీసీలకు గురుకుల డిగ్రీ కళాశాలలు ఏర్పాటు చేసి మైనారిటీ డిగ్రీ కళాశాలలను విస్తరించినదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో సూతనంగా కొలుపు తీరిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కనీసం ఉమ్మడి జిల్లా కు ఒక్కటైన మైనారిటీ గురుకుల డిగ్రీ కళాశాలను ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మార్చి నెలలో లేఖ రాయడం జరిగిందన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వ పెద్దలు స్పందించి మైనారిటీ గురుకుల డిగ్రీ కళాశాలలను ఏర్పాటు చేసినట్లైతే డ్రాప్ అవుట్స్ లను తగ్గించి, మైనారిటీ విద్యార్థులకు బంగారు భవిష్యత్ ను అందించినవారవుతారన్నారు.

వివిధ పార్టీల నుండి యువత బిజెపిలో చేరిక

పార్టీలో ఆహ్వానించిన డాక్టర్ రానా ప్రతాపరెడ్డి



వరంగల్ జిల్లా/ నర్సంపేట డివిజన్/ జూన్ 10 అక్షరం న్యూస్/నర్సంపేట నియోజకవర్గంలో చేరికల కార్యక్రమాన్ని నియోజకవర్గ కన్వీనర్ వడ్డేపల్లి నర్సింహారావు అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేయవలసి. చెన్నారావుపేట మండలంలోని ఖల్ నాయక్ తండా నుండి వివిధ పార్టీలకు చెందిన యువకులకు బిజెపి వరంగల్ జిల్లా నాయకులు బి.దా.,గోగుల రాజా ప్రతాప్ రెడ్డి కండువా కప్పి బిజెపి పార్టీలోకి ఆహ్వానించడం జరిగింది. బిజెపి పార్టీలోకి ఖల్ నాయక్ తండా కి చెందిన గుగులోతు హరిచంద్ర ప్రసాద్, బానోతు రాజకుమార్, గుగులోతు సాగర్, బానోతు మహేందర్, అంగోతు కళ్యాణ్, జాలోతు రాజకుమార్, జాబో హేమంత్, గుగులోతు అనిల్, గుగులోతు నగేష్, గుబులోతు అంజి, బానోతు దేవేందర్, బానోతు తరుణ్, బానోతు వీరు, బానోతు సరేష్, లకాపల్ తరుణ్, ధారాపల్ సంతోష్, గుగులోతు రాకేష్, బానోతు నవీన్, కుర్ర అనిల్ తదితరులు పార్టీలోకి చేరడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డా.,గోగుల రాజా ప్రతాప్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భారత దేశంలో అత్యధికంగా ఉన్న యువతకు ఎన్నో ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తున్న పార్టీ భారతీయ జనతా పార్టీ అని చెప్పారు. యువతకు ప్రోత్సాహం ఇస్తూ పార్టీలో చేరిన ప్రతి ఒక్కరిని కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని చెప్పారు. యువతకు కూడా రాజకీయాల్లో ఎన్నో అవకాశాలు ఉంటాయని కావున యువత కూడా రాజకీయాల్లో చేరాలని చెప్పారు. ఇంకా ముందు ముందు చేరే యువతకు కూడా అవకాశాలు కల్పిస్తామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సేను శ్రీనివాస్ పార్లమెంటు కో కన్వీనర్ కల్ల రామచంద్ర రెడ్డి, చెన్నారావుపేట మండల కన్వీనర్ దామెరుపులు శేఖర్ చెన్నారావుపేట మండల నాయకులు దుంకమవ్వ రంజిత్, ఎర్ల రాజు, బక్కపల్ల రవీందర్, మురహారి విజయ్ చెన్నారావుపేట మండల యువమోర్చా అధ్యక్షులు కొనుకటి నవీన్ రెడ్డిపార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికలు ఏవైనా కాంగ్రెస్ పార్టీకే బ్రహ్మరథం పట్టిన ప్రజలు

తీన్యార్ మల్లన్న ఒక వ్యక్తి కాదు శక్తి దీనీఎంఎస్ చైర్మన్ : కొత్తూరి శ్రీనివాసరావు



భద్రాద్రి జిల్లా/ కొత్తగూడెం/ జూన్.10/ అక్షరం న్యూస్బీ ఎన్నికలు ఏవైనా కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు బ్రహ్మరథం పట్టారని డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ కొత్తూరి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. సల్గోండ - ఖమ్మం - వరంగల్ పట్టణంల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ, మిత్రపక్షాల అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన తీన్యార్ మల్లన్న ఘన విజయం సాధించడాన్ని హర్షిస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో విజయోత్సవ సంబరాలు నిర్వహించారు. మంత్రి పొంగలేటి క్యాంపు కార్యాలయంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో కేక్ ను కట్ చేసి, స్వీట్లు పంచి పెద్ద ఎత్తున బాణాసంచా పేల్చి విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ జెండాబాదీ, రాహుల్ గాంధీ, రేవంత్ రెడ్డి, అంగారలేటి, శాసనసభ, పార్లమెంట్, ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో రాష్ట్ర ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి బ్రహ్మరథం పట్టారన్నారు. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించిన తీన్యార్ మల్లన్నకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం సాధించనున్నదని కొత్తూరి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఉమ్మడి నభ్యులు యర్రంశెట్టి ముత్యయ్య, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కోండం వెంకన్న, గ.ఎన్.బియ్యూని జిల్లా నాయకులు ఎస్. ఎ. జలీల్, సీనియర్ అధ్యక్షేట్ అయిత గంగాధర్, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎస్సీ.ఆర్.చెవారయ్య, బాలినేని నాగేశ్వరరావు, బత్తుల వెంకటేశ్వరరావు, కనగాల నారాయణ, చెంగంపాటి, చింత నాగరాజు, వై. వెంకటేశ్వర్లు, వాసుమల్ల సుందర్ రావు, దొబ్బలపూడి సురేష్, యపూ రమేష్, గంగిరెడ్డి భువన సుందర్ రెడ్డి, నల్లపల్లి సత్యం, శనగ రామచందర్ రావు, ఎస్.కె. చాంద్ పాషా, పాబోలు నాగేశ్వరరావు, వజ్జల రాము, పులి సత్యనారాయణ, శిరసాని రమణ, సత్తార్, శాంతివర్ధన్, శ్రీలతా రెడ్డి, అరుణ రెడ్డి, చారి (బాబు), షఫీ, కామాచారి, బ్రాహ్మచారి, హుస్సేన్, వీరన్న, సూర్యకిరణ్, ధర్మసోత్ ఉపేంద్ర నాయక్, నందిగూడ జయరాజు, ఏలూరి రామారావు, లక్ష్మణ్, కొండలరావు, బాదర్ల జోషి, గంధం నరసింహారావు, తుమా వెంకటరెడ్డి, కొత్తపల్లి రవి, అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భూమి హక్కులను కల్పించండి



జనగామ జిల్లా/ధర్మనాథపల్లి(అక్షరం స్టూన్స్), జూన్ 10: భూకట్టాదారుల నుండి తమను కాపాడాలని కోరుతు సాగు రైతులు అందోళనకు దిగిన సంఘటన మండలంలోని రామన్నగూడెం గ్రామంలో సోమవారం జరిగింది.

గలకపాడు హైస్కూల్లో పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



ఖమ్మం/ తల్లాడ జూన్ 10 (అక్షరం స్టూన్స్): వైరా మండలం గాలకపాడు హై స్కూల్లో పూర్వ విద్యార్థులు ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఘనంగా సందభాలు చేసుకున్నారు. మనుషులు విడి మూడు దశాబ్దాలు గడిచినా ఆత్మీయ సమ్మేళనం వేదిక స్నేహితులను మళ్ళీ కలిపింది.

రామగుండంలో ఈఎస్ఐ ఆసుపత్రిని ఏర్పాటు చేయాలి

- రీజనల్ డైరెక్టర్ కు కార్యోన్ సేత

జ్యోతి నగర్ జూన్ 10 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్టూన్స్: సింగరేణి, ఎస్సీసీ, ఆర్ ఎఫ్ సి ఎల్, తో పాటు డి జెస్సీ లాంటి ఖాళీ పరిశ్రమలు ఉన్న రామగుండం పారిశ్రామిక ప్రాంతంలో ఈఎస్ఐ ఆసుపత్రిని ఏర్పాటు కార్మిక కుటుంబాలకు 24 గంటల పాటు వైద్య సౌకర్యాలు అందించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్మిక నాయకుడు అపామ్యుద్ భారా కోరారు.



తీన్వార్ మల్లన్న ఎమ్మెల్సీగా గెలిపించిన సందర్భంగా వైరా శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు



ఖమ్మం/వైరా జూన్ 10 (అక్షరం స్టూన్స్): ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిగా ఖమ్మం సర్కార్ వరంగల్ తీన్వార్ మల్లన్న గెలుపొందిన సందర్భంగా ఖమ్మం జిల్లా వైరా అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో ఉన్న శివాలయం వద్ద తీన్వార్ మల్లన్న పేరుపై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన తీన్వార్ మల్లన్న ప్రియ శిష్యులు కాకాటి వినోద్ కుమార్, సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రశ్నించే గొంతుగా ప్రజల కోసం పోరాడిన వ్యక్తి కుటుంబ పాలనను అంతం కొరకు జైలుకు వెళ్లిన వ్యక్తి నిత్యం నిరుద్యోగుల సమస్యలపై గలమెత్తిన తీన్వార్ మల్లన్న కి ప్రజలు ఎమ్మెల్సీగా పట్టం కట్టారని వారి పేర్కొన్నారు.

వైరా రిజర్వాయర్ ఆయకట్టు కాలువలు సత్కరమే మరమ్మత్తులు చేయాలి



- తెలంగాణ రైతు సంఘం అధ్యక్షులు డి.జి శ్రీనివాసరావు కి విసిరి..

ఖమ్మం/వైరా జూన్ 10 (అక్షరం స్టూన్స్): వైరా మండలం లో వైరా రిజర్వాయర్ ఆయకట్టు మరియు సాగర్ ఆయకట్టు పరిధిలో ఉన్న కాలువలు సత్కరమే మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని తెలంగాణ రైతు సంఘం, రిజర్వాయర్ ఆయకట్టు పరిరక్షణ కమిటీ అధ్యక్షులు వైరా ఇరిగేషన్ శాఖ కార్యాలయం ఏడుగురు వైకుంఠ ధర్మ నిర్వహించి ఇరిగేషన్ డి.జి శ్రీనివాసరావు కి విసిరి పత్రం అందజేశారు.

డిమాండ్ చేశారు, డిజి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ పై అధికారులు తో మాట్లాడి కాలువలు సత్కరమే బాగు చేయటం చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

నేత్రదానానికి ప్రతి ఒక్కరు ముందుకు రావాలి..

- నేత్రదాత సంస్థల సభ

- కుటుంబ సంఘాలకు లబ్ధిదానం పత్రం

జ్యోతి నగర్ జూన్ 10 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్టూన్స్: పెద్దపల్లి జిల్లా రామగుండం ఎస్సీసీ అన్నపూర్ణ కాలనీలో వందవేలతో పూజి చెందిన ఈడనురి కిషోర్, నేత్రాలను ఇడివల కుటుంబ సంఘాలు దానం చేశారు.



కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ రమణారెడ్డి, అధ్యక్షుడు పూర్వ శ్రీనివాస్, ఉమ్మయ్య-శంకరమ్మ, సోదరులు ఆశోక్, కిరణ్, సోదరి లలిత, బాపాయికలూ ఈడనురి వర్తమాలుతోపాటు నేత్రదాత తల్లిదండ్రులు కొంకిడి శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైరాలో 100 పడకల ఆసుపత్రి కొరకు స్థలం పరిశీలన



- వంద పడకల ఆసుపత్రి కి.వి.సి.ఎ. కళ్యాణ భవనంలో వైద్య సేవలు ప్రారంభిస్తాం. - వైరా ఎమ్మెల్సీ మాలోక్ రాందాస్ నాయక్ ఖమ్మం/వైరా జూన్ 10 (అక్షరం స్టూన్స్): వైరా మున్సిపాలిటీ పరిధిలో వివిధ ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలకు గాను అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు స్థల సేకరణ కొరకు అధికారులతో కలిసి ప్రభుత్వ స్థలాలను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్సీ మాలోక్ రాందాస్ నాయక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళు దర్గాపూడి ఈ సందర్భంగా రాందాస్ నాయక్

మాట్లాడుతూ.. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగింది. తద్వారా వైరా నియోజకవర్గ కేంద్రంలో వంద పడకల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి, సర్టిఫైడ్ కాలేజీ, పారిశ్రామిక కేంద్రం, డిగ్రీ కాలేజీ, ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్, నిర్మాణం కొరకు భూసేకరణ చేస్తున్నాం ద్వారా వైరా నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయి.. కాబట్టి త్వరితగతనం వీటి పనులను ప్రారంభిస్తామని పూర్తిగా నిర్మాణం ఆయిపోయాక ప్రజలకు అంకితం చేస్తామని అన్నారు.

ఫాసిస్ట్ వ్యవస్థను రూపొందించాలనుకుంటే బంగపాటు తప్పదు

- రైతు, కార్మిక వ్యతిరేక విధానాల వల్లనే మోడి అనుకున్న సీట్లు సాధించలేదు..

- న్యూ డెమోక్రసీ రాష్ట్ర నేత జివి చలపతిరావు

జ్యోతి నగర్ జూన్ 10 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్టూన్స్: పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఫలితాల్లో బిజెపి ఎన్.డి.వి. కూటమికి అరవేల ఫలితాలు రాలేదని కార్మిక రైతు వ్యతిరేక విధానాల వల్లనే మోడి అనుకున్న సీట్లు సాధించలేదని సీపీఐ(ఎం) న్యూడెమోక్రసీ రాష్ట్ర నాయకుడు జి.వి.చలపతిరావు అన్నారు.



బిజెపి లు కలిసి ప్రాంతీయ పార్టీలను వారి రాష్ట్రాలలో ప్రజా పోరాటాలను అణిచివేస్తుందని అన్నారు ఉత్తరప్రదేశ్ లో యోగ ఆదిత్యనాథ్ అమలు చేసిన బుల్డోజర్ రాజ్యం ప్రజల్లో విరుద్ధి కలిగించిందని అన్నారు, రాజీయే కాలంలో బలమైన ప్రజా ఉద్యమాల్లో చేపడితేనే పార్టీలకు మొనగాడ ఉంటుందని అన్నారు , ఎన్సీవీ కూటమి ప్రజా సమస్యలపై దృష్టి పెట్టకుండా ఏకపక్షంగా వివర్తన ఇంకా పతనానికి దారితీస్తుందని అన్నారు ఈ విలేకరుల సమావేశంలో బిఎస్పీయూ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బి.కృష్ణ స్వామి, డెమోక్రసీ జిల్లా కార్యదర్శి కె.రాజన్న, జిల్లా కార్యదర్శి బి.లక్ష్మణ శంకర్ ఈ సందేశ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా దివ్యాంగుల సంక్షేమ సంగం అధ్యక్షులుగా ఆకుల సంధ్య ఏకగ్రీవ ఎన్నిక

రాజన్న సిరిసిల్ల / జిల్లా స్టాఫ్ / జూన్ 10 (అక్షరం స్టూన్స్): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా దివ్యాంగుల సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులుగా ఆకుల సంధ్య ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. సిరిసిల్ల పట్టణ కేంద్రంలోని సత్య స్వామి మందిరంలో సిరిసిల్ల జిల్లా దివ్యాంగుల సంక్షేమ సంఘం సర్వసభ్య సమావేశము ఏర్పాటు చేసి ఈ సమావేశములో నూతన కార్యదర్శి మును ఏకగ్రీవముగా ఎన్నికయ్యారు. అధ్యక్షులుగా ఆకుల సంధ్య గౌరవ అధ్యక్షులుగా బియ్యం కార్ (శ్రీనివాస్, చీకటి అనిల్ కుమార్, ఉపాధ్యక్షులుగా జుజుబి అమర్జాద్, ప్రధాన కార్యదర్శి భోగ

రాజయ్య, సహాయ కార్యదర్శి అంబాటి శ్రీనివాస్, కోశాధికారి తడిగిండ్ల లత, కార్యవర్గ సభ్యులు ఎం.డి. ఖాద్దర్, మిట్టపల్లి రమేష్, వెల్లి గణేష్, గవ్వల పెళ్లి సుజాత, సర్దార్ మహమ్మద్ ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా బియ్యం కార్ (శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులకు కలుగుతున్న ఇబ్బందులు మరియు సమస్యలపై చర్చించి అందరము కలిసి కట్టుగా పరిష్కరించు కోవాలని ముఖ్యముగా దివ్యాంగుల రైల్వే పాసుల పై ప్రభుత్వ దాక్షిణ్య సంతకాల లేని వారికి దాక్షిణ్య సంతకాల కై సంప్రదించాలని అన్నారు.



